



ANUNT PUBLIC

Agenţia pentru Protecţia Mediului Suceava, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Suceava în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul ”OCUPARE TEMPORARĂ A TERENULUI ÎN SUPRAFAȚĂ DE 1538 MP, DIN FONDUL FORESTIER PROPRIETATE PUBLICĂ A STATULUI, ÎN SCOPUL REALIZĂRII OBIECTIVULUI “ASFALTARE DJ 177B, CÂMPULUNG MOLDOVENESC – GEMENEA, KM 3+000 9+300, JUDEȚUL SUCEAVA”, propus a fi amplasat în județul Suceava, comuna Stulpicani, titular DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE DRUMURI ȘI PODURI SUCEAVA (administrator) pentru județul Suceava (proprietar) cu domiciliul/sediul în județul Suceava, municipiul Suceava, str. Aleea Ion Grămadă, nr. 1-3.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Suceava str. Bistriţei nr. 1A, în zilele de luni-joi, intre orele 8-14 precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmsv.anpm.ro.
Comentariile/observatiile/propunerile publicului interesat se pot inainta pana la data de 30.05.2024 (in termen de 10 zile de la data afisarii prezentului anunt).
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