Agenţia pentru Protecţia Mediului Suceava


PREZENTAREA LABORATORULUI A.P.M. SUCEAVA

Laboratorul APM Suceava realizează în principal următoarele activităţi:

a) Monitorizarea calităţii aerului în cele 4 staţii automate de monitorizare aparţinând reţelei Naţionale de Monitorizare Calitate Aer (RNMCA), şi anume: SV1 de tip urban şi SV2 de tip industrial din municipiul Suceava, SV3 de tip trafic din oraşul Siret şi EM3 de tip fond regional european din Poiana Stampei. 
Monitorizarea calităţii aerului în staţiile aparţinând RNMCA se realizează prin:
- măsurări automate a concentraţiilor medii orare ale poluanţilor: dioxid de sulf, oxizi de azot, monoxid de carbon, ozon, compuşi organici volatili (benzen, toluen, etilbenzen, o-, m-, p-xileni), pulberi în suspensie PM10 (valori automate, orientative);
- prelevări de probe medii zilnice şi analize de pulberi în suspensie fracţia PM10 (din toate 4 staţiile) şi respectiv fracţia PM2,5 (doar din staţia SV1);
- din filtrele cu pulberi prelevate din staţii, în laborator se determină concentraţiile de pulberi PM10 şi PM2,5 prin metoda gravimetrică (metoda de referinţă) şi cele de metale grele: Pb, Cd, Ni şi As din pulberile PM10 prelevate la staţia EM3.
Totodată, laboratorul execută prelevări de probe şi determinări ale altor poluanţi din aerul înconjurător (formaldehidă, pulberi total în suspensie), în diferite locaţii, după caz, în situaţii de poluări accidentale, la solicitarea Comisariatului judeţean Suceava al Gărzii Naţionale de Mediu sau la sesizări, petiţii ale cetăţenilor.

b) Monitorizarea calităţii precipitaţiilor în punctul Sediu APM Suceava, prin prelevarea zilnică, după caz, a probelor de precipitaţii colectate şi analize de probe medii săptămânale, la indicatorii: pH, conductivitate electrică, alcalinitate/aciditate, amoniu, azotaţi, azotiţi, sulfaţi, cloruri, calciu, magneziu, sodiu, potasiu.

c) Monitorizarea nivelului de zgomot urban, cu frecvenţă trimestrială sau semestrială, în 28 de puncte de monitorizare situate în principalele localităţi urbane ale judeţului: Suceava, Rădăuţi, Câmpulung Moldovenesc, Vatra Dornei, Gura Humorului, Siret, în principal sub aspectul zgomotului asociat traficului rutier în zone rezidenţial-comerciale, parcuri şi parcaje auto.

d) Supravegherea radioactivităţii mediului în cadrul staţiei de supraveghere a radioactivităţii mediului Suceava (SSRM), prin:
- monitorizarea continuă a debitului de doză gamma absorbită din aer, prin intermediul  staţiei automate de monitorizare amplasată la sediul APM Suceava, cu transmisie date în timp real la ANPM şi APM.  
- Programul standard de 11 ore/zi, constând din prelevarea, pregătirea şi măsurarea radioactivităţii beta globale la probe de aerosoli, depuneri atmosferice, ape de suprafaţă, sol, vegetaţie;
- Programul special de supraveghere a radioactivităţii mediului din zonele cu fondul natural modificat antropic, aprobat anual de ANPM.
- O parte dintre probele de mediu prelevate în cadrul celor două programe sunt pregătite de SSRM Suceava şi sunt trimise lunar pentru determinări gamma spectrometrice la alte laboratoare din cadrul RNSRM, conform dispoziţiilor şi procedurilor stabilite de ANPM.

e) Efectuarea de analize/măsurători la solicitări externe (contra tarif sau de la Comisariatul Judeţean Suceava al Gărzii Naţionale de Mediu) şi interne (alte servicii din cadrul APM, ANPM). 
Tipurile de încercări executate de Laboratorul APM Suceava la cerere şi tarifele aferente sunt incluse în Lista încercărilor executate de Laboratorul APM Suceava şi tarife practicate, formular cod FL-4.4-01 (vezi pe site).
