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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. număr din zz.ll.aaaa
                                

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC NEO-COREL COMEXIM  SRL, cu sediul în Marginea, Judetul Suceava, cu punctul de lucru SC NEO-COREL COMEXIM  SRL - alimentare cu energie electrica ferma ingrasare suine si centrala fotovoltaica, cu adresa Slatina, f.nr., Jud. Suceava, înregistrată la APM Suceava cu nr. 3544/27.04.2015,  în baza:
· Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;
· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr.49/2011 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Suceava decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.05.2015, că proiectul “ alimentare cu energie electrica ferma ingrasare suine si centrala fotovoltaica” propus a fi amplasat în Slatina, f.nr., Jud. Suceava, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
    Justificarea prezentei decizii:
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 3, lit.a;
     b) proiectul nu face obiectul prevederilor O.M. nr.19/2010 privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale  a investitiei asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

 Localizarea proiectului 
 Parcela in studiu se afla amplasata in extravilanul com. Slatina, Jud. Suceava.
	se vor execute urmatoarele lucrari:
racordarea obiectivului se face pe medie tensiune prin realizarea unui post de transformare PTA 20/0,4 kV (250 kVA)_PTA nr. 14 Slatina. Pentru alimentarea cu energie electrică a noului utilizator, se propune montarea a patru stilpi, existenti sau noi montati echipati corespunzator. Plantarea stâlpilor electrici se va realiza în teren proprietate particulara, la limita de proprietate, pe teren viran.
montare centrala electrica fotovoltaica (CEF) de Mica Putere (max. 24 kWp) – constand in siruri de panouri ( 300 panouri fotovoltaice tip CdTE) montate pe sistem acoperis, conectate la doua invertoare trifazate c.c./c.a., care sunt racordate la Tabloul General  0,4 kV al utilizatorului

Condiţiile de realizare a proiectului:
a) neafectarea calităţii factorilor de mediu pe perioada derulării lucrărilor investiţiei şi după punerea în funcţiune a obiectivului;
b) se vor amenaja locuri de colectare selectivă a deşeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de construcţii în pubele/containere inscripţionate corespunzător, în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană şi se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 cu modificările şi completările ulterioare. Deşeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deşeurile menajere se vor colecta şi preda la operatorii locali de salubritate autorizaţi. 
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată (se aplică pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurii de evaluare adecvată
      Dispozitii finale
-Titularul proiectului are obligatia de a notifica APM Suceava daca intervin elemente noi necunoscute si asupra oricarei modificari ale conditiilor care au stat la baza emiterii prezentei decizii, inainte de realizarea modificarii.
-Prezenta decizie este valabila pe toata perioada punerii in aplicare a proiectului, pana la finalizarea acestuia.
-Prezenta decizie se poate revizui in cazul in care se constata aparitia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.
-La finalizarea lucrărilor se va întocmi documentaţia tehnică pentru obţinerea autorizaţiei de mediu
    
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
     
DIRECTOR EXECUTIV,
Ing. Vasile Osean



        Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii,                                          Intocmit,
                  Ing. Constantin Burciu                                                   Ing. Victor Gradinaru
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